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Jäsentiedote 3/2015

Kesäinen tervehdys jäsenille!
Kevään Opintopäivän jälkeen on kulunut jo aikaa useampi kuukausi, mutta tässä kohtaa kuitenkin vielä kiitos kaikille osallistujille ja palautteen antajille! Opintopäivästä suoriuduttiin tänäkin vuonna ja hyvin ja antamanne palautteen perusteella olitte myös tyytyväisiä, se on mukava kuulla! ( Ideoita ensi vuoden aiheiksi tuli taas hyvin, ja pyrimme rakentamaan ensi vuoden päivän ehdotusten perusteella mahdollisimman kattavaksi kokonaisuudeksi.

Vuoden 2014 Bioanalyytikoksi valittiin Opintopäivän yhteydessä Eila Haapa-Aho. Perustelut ovat luettavissa nettisivuillamme. Onnittelut Eilalle! Vuoden 2015 Bioanalyytikkoa äänestetään sitten loppuvuodesta ja tittelin saaja julkaistaan pikkujoulun yhteydessä. Tästä lisää informaatiota myöhemmin.

LaBitin logokilpailuun sai lähettää ehdotuksia toukokuun loppuun saakka ja niitä tulikin mukavasti, yhteensä kahdeksan ehdotusta. Nyt teidän jäsenten on mahdollisuus vaikuttaa uuden logon valintaan äänestämällä omaa suosikkianne nettisivuillamme: www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi. Logoehdotukset ja äänestyslomake ovat nähtävillä etusivulla. Jokainen Lakeuden Bioanalyytikoiden jäsen voi äänestää yhden kerran omaa suosikkiaan. Äänestys kestää 31.7.2015 asti. Kaikkien äänestäneiden kesken arvotaan yllätyspalkinto! ( Voittaja julkaistaan elokuussa hallituksen seuraavan kokouksen jälkeen.
Syksyn jäsentapahtumia ollaan suunnittelemassa kovaa vauhtia ja luvassa on ainakin yhteinen, vapaaehtoinen verenluovutus, tutustuminen eläinlaboratorioon sekä ulkoilutapahtuma alku syksystä. Toivottavasti mahdollisimman moni pääsee osallistumaan jäsentapahtumiin syksyn aikana. Ajankohdista ilmoitetaan tarkemmin kesän edetessä. 
Nyt haluan toivottaa kaikille oikein mukavaa kesää ja rentouttavia lomapäiviä jokaiselle! (
Nähdään syksyllä tapahtumien merkeissä!

Maija-Kaisa Välimäki, pj.
