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Jäsentiedote 4/2015
Tervehdys jäsenet!
Kesä on Suomessa kaunista aikaa ja luonto näyttää parhaat puolensa! Kesäauringon vielä lämmittäessä on mainio aika lähteä melomaan pitkin Seinäjokea! 

LaBit järjestää jäsenilleen melontaretken kahtena eri ajankohtana elokuussa: tiistaina 18.8.2015 klo 17:00 ja torstaina 20.8.2015 klo 17:00. Melonta kestää opastuksineen noin 2,5 tuntia, lähtö tapahtuu Pumppurannasta, Koskihäjyjen vajalta. Paikka on Seinäjoen uimahallin ja Kampustalon puolivälissä, rannalla. Melonnan jälkeen ruokailemme M/S Barpuurilla (sateen sattuessa Mallaskosken Panimoravintolassa). Omavastuu tapahtumaan on 15 €, sisältäen melontaan tarvittavat varusteet, ohjauksen sekä ruokailun. 

Nyt siis kaikki innolla mukaan kesäiseen illan viettoon! Aikaisempaa kokemusta melonnasta ei tarvita, kaikki voivat lähteä mukaan kokeilemaan. Mukaan mahtuu molemmille päiville 10 ensimmäisenä ilmoittautunutta. Ilmoittautuminen sekä mahdollista lisätietoa nettisivuillamme: www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi 

Ilmoittautuminen melontaretkelle päättyy tiistaina 4.8.2015 tai sitten kun ryhmät ovat täynnä. Jos ryhmät jäävät kovin vajaiksi, yhdistetään ne tarvittaessa.
Muistakaahan käydä äänestämässä LaBitin uutta logoa nettisivuillamme!
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