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Jäsentiedote 6/2015
Tervehdys Jäsenet!

Vuoden loppua kohden mentäessä on aika tiedottaa pikkujoulusta!

Pikkujoulua juhlitaan tänä vuonna lauantaina 28.11.2015 Seinäjoen kaupunginteatterissa. Ohjelmassa on Hyväs Tällis- revyy sekä buffetruokailu. Näytös alkaa klo 18:00 ja sen päätyttyä ruokailemme teatterilla. Omavastuu pikkujouluun on varsinaisilta jäseniltä 25 €, opiskelijoilta ja eläkeläisiltä 15 €. 
Ilmoittautuminen pikkujouluun tapahtuu nettisivuillamme osoitteessa www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi. Kun ilmoittautuminen on onnistunut, tulee näyttöön teksti: Osallistumisesi on nyt rekisteröity onnistuneesti, kiitos ilmoittautumisesta. Ilmoittautumisen jälkeen tulee annettuun sähköpostiosoitteeseen vielä vahvistusviesti, jossa on tiedot aikataulusta sekä omavastuun maksamisesta. Mukaan mahtuu 50 ensimmäisenä ilmoittautunutta, ja määrän ollessa täynnä, lomake sulkeutuu. Jos ilmoittautumisen kanssa on ongelmia, ottakaa yhteyttä sähköpostitse lakeudenbioanalyytikot@gmail.com. 
Vuoden lopulla on aika jälleen valita vuoden bioanalyytikko! Ehdotuksia Vuoden 2015 Bioanalyytikoksi perusteluineen voi antaa nettisivuillamme olevalla lomakkeella 11.11.2015 saakka. LaBitin hallitus julkistaa Vuoden 2015 Bioanalyytikon pikkujoulussa. 
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