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Jäsentiedote 1/2016
Tervehdys Jäsenet!

Uusi vuosi on alkanut hyvin talvisissa merkeissä, mutta yhdistyksemme asioissa on aika kääntää katseet jo tulevaan kevääseen. Tuleva Opintopäivä lähestyy kovaa vauhtia ja hallitus on saanut tämän vuoden ohjelman kasaan. Olemme pyrkineet siihen, että aiheet olisivat mahdollisimman monipuolisia, ajankohtaisia ja kiinnostavia. Paikalla on totuttuun tapaan myös näytteilleasettajia eri firmoista. Toivottavasti moni teistä innostuu osallistumaan tähän alueelliseen koulutuspäivään! (
Opintopäivä järjestetään Seinäjoella Hotelli Cumuluksessa lauantaina 12.3.2016. Ilmoittautuminen Opintopäivään tapahtuu nettisivuillamme osoitteessa: www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi 

Ilmoittautuminen päättyy 27.2.2016, joten reilu kuukausi on aikaa ilmoittautua mukaan! 
Osallistumismaksu on varsinaisilta jäseniltä 80€, eläkeläisiltä ja opiskelijoilta 20 €. Mikäli työnantaja maksaa koulutuspäivän, muistakaa tehdä koulutushakemus ajoissa. 

Lisätietoa Opintopäivästä sekä alustava ohjelma on nähtävillä nettisivuillamme. Ohjelma päivittyy vielä jonkin verran, joten ajantasaisin tieto löytyy aina nettisivuiltamme.
Kanta-Hämeen Bioanalyytikot ovat tulossa vierailulle tänne lakeuksille lauantaina 20.2.2016. Ensin he tutustuvat hallituksen johdolla päivystyslaboratorioon sekä Y-näytteenottoon. Sen jälkeen ruokailemme porukalla Mallaskosken Panimoravintolassa pohjalaisissa tunnelmissa. Kaikki jäsenemme ovat tervetulleita ruokailemaan ja verkostoitumaan! Ruokailun omavastuu on 10€. Sitova ilmoittautuminen ruokailuun nettisivuillamme 8.2.2016 asti. 

Tervetuloa vaihtamaan kuulumisia Kanta-Hämeen Bioanalyytikkojen kanssa ja nauttimaan hyvästä ruuasta!
LaBit ry:n Vuoden 2016 Bioanalyytikkoa voi ehdottaa nettisivuillamme 20.2.2016 asti ja hallitus valitsee parhaiten perustellun henkilön. Vuoden 2016 Bioanalyytikko julkaistaan Opintopäivässä, ja häntä ehdotetaan myös valtakunnalliseksi vuoden bioanalyytikoksi.
Vuosikokous järjestetään keskiviikkona 6.4.2016 klo 18:00 alkaen Uppalan Kartanossa. Ruokailun vuoksi sitovat ilmoittautumiset nettisivuillemme 23.3.2016 mennessä. Vuosikokouksessa on esillä sääntömääräiset asiat sekä sääntömuutos. Myös hallituspaikkoja on auki eroavien tilalle. Toivottavasti mahdollisimman moni pääsisi paikalle vuosikokoukseen päättämään yhdistystä koskevista asioista.
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