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Jäsentiedote 2/2016
Tervehdys Jäsenet!
Alku vuosi on kulunut vauhdilla ja nyt mennään jo kohti kesää! Vuotuinen Opintopäivä järjestettiin maaliskuussa ja saatu palaute oli hyvin positiivista. Kiitos kaikille osallistujille, mukavaa että teitä oli paikalla suuri joukko! Pyrimme järjestämään ensi vuonna jälleen kattavan koulutuspäivän ja huomioimme teiltä tulleita ehdotuksia päivään liittyen. 

Vuosikokous pidettiin Uppalan Kartanossa 6.4.2016 ja sielläkin koolla oli jäseniä 16. Enemmänkin olisi porukkaa mahtunut mukaan, mutta yritetään ensi vuonna järjestää kokous vielä houkuttavammassa paikassa. Vuosikokouksessa saimme hallitukseen kolme uutta jäsentä, tervetuloa mukaan hallitustoimintaan! Uuden hallituksen kokoonpano on seuraava:

Varsinaiset jäsenet:

Varajäsenet:


Hanna Saikkonen

Anna-Kaisa Peuronen

Paula Lambacka

Sanna-Liisa Torvinen


Maria Haavisto

Maarit Ponsimaa


Taina Rastas


Niina Siikaniemi


Heini Siirilä


Taina Halkola


Maria Perälä


Taina Vierunketo
Seuraava jäsentapahtumamme on 18.5.2016. Luvassa on yhteinen vapaaehtoinen verenluovutus sekä Piknik. Aloitamme verenluovutuksella Seinäjoen veripalvelun toimipisteessä noin klo 17, jonka jälkeen tarjolla Piknik Lakeuden Puistossa noin klo 18 alkaen. Verenluovutus on vapaaehtoista eli Tervetuloa ainakin yhteiselle Piknikille ( (sateen sattuessa olemme sisätiloissa).
Ilmoittautuminen nettisivuillamme www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi 
Syksylle on suunnitteilla matka Hirvaskankaalle Huutokauppaan sekä yhteinen jäsenilta röntgenhoitajien kanssa. Näistä tapahtumista tulee lisätietoa lähempänä ajankohtaa. 
Huslabin tapahtumat ovat puhuttaneet ammattikuntaamme valtavasti ja kaikille tuo tapahtunut tuntuu ihan käsittämättömältä. Liittomme alueyhdistyspäivillä asiasta puhuttiin paljon, ja liiton puheenjohtaja Pipsa Allén lupasi tiedottaa meitä alueyhdistyksiä kun asian tiimoilta jotain kuuluu. Olimme päivillä kaikki yhtä mieltä siitä, että tapahtumien kulku tulisi saada ammattikuntamme tietoon, jotta vastaavat tapahtumat eivät pääsisi toistumaan missään muualla. 
Kansainvälisenä Bioanalyytikkopäivänä 15.4.2016 aiheena oli tänä vuonna potilasturvallisuus ja sen tiimoilta pyrimme hallituksen toimesta saamaan alueen lehdissä näkyvyyttä ammattikunnallemme. Potilasturvallisuuden ollessa aiheena, neulojen käyttö ja näytteenotto kaiken kaikkiaan nousevat esille.  Muutamissa lehdissä juttua olikin, joten ehkä meidät tunnetaan terveydenhuollossa jälleen hieman paremmin ( 
Aurinkoisia kevätpäiviä jokaiselle! 
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Maija-Kaisa Välimäki, pj. LaBit ry.
