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Jäsentiedote 3/2016
Hyvää kesää jäsenet!
Kesä on jälleen saapunut Suomeen ja on aika nauttia upeasta säästä niin kauan kun sitä kestää! Joku on jo ansaitulla kesälomalla ja toiset odottelevat sen alkua innolla! Vaikka lomat pyörivät ja ajatukset ovat ihan muussa kuin työnteossa, haluaisin mainita muutamasta loppu kesän ja alku syksyn tapahtumasta, jotka olisi hyvä merkitä kalenteriin ja työvuorotoiveisiin. 

Perjantaina 26.8.2016 teemme reissun Hirvaskankaalle Huutokauppaan. Televisiostakin tuttu Aki Palsanmäki kaupittelee tavaroita, joten lähdetään porukalla katsomaan paikan päälle tapahtumaa. Olemme päättäneet järjestää tämän matkan niin, että myös avec voi osallistua matkalle. Olemme varanneet linja-auton, johon mahtuu 58 henkilöä mukaan. Jokainen LaBit ry:n jäsen voi ottaa mukaan yhden avecin. Omavastuu osuudet on jaettu niin, että jäsenemme maksavat 10 € ja avec 20 €. Tämä omavastuu sisältää bussikuljetuksen Seinäjoelta Hirvaskankaalle ja takaisin. Paluumatkalla pysähdymme ruokailemaan omakustanteisesti. Ilmoittautuminen tapahtuu nettisivuillamme ja on auki 12.8.2016 saakka. Huomaattehan, että avecien osalta täytetään oma ilmoittautumislomake, jotta osallistujamäärää on helppo seurata. Matkaan lähdetään perjantaina klo 14 Seinäjoen ABC:ltä ja paluu myös samaan paikkaan. Matka toteutuu jos mukaan ilmoittautuu vähintään 25 henkilöä.
Toinen jäsentapahtumamme on tiistaina 27.9.2016 klo 18 alkaen. Järjestämme tuolloin yhteisen jäsenillan röntgenhoitajien kanssa ja aiheena on rintasyöpä. Illan aikana on kaksi luentoa aiheen tiimoilta. Luennoitsijoina ovat patologian laboratoriosta Mervi Jumppanen sekä röntgenistä mammografioista vastaava radiologi Sanna Hagman. Tapahtuma järjestetään Seinäjoen keskussairaalan kantaröntgenissä, meeting tilassa. Ilmoittautuminen tähänkin tapahtumaan nettisivuillamme 20.9.2016 mennessä. Tapahtumassa on kahvitarjoilu. Tapahtumaan ei ole omavastuuta. 
Haluan toivottaa koko jäsenistölle ihanaa ja rentouttavaa kesää! 
Nähdään tapahtumien merkeissä!
www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi
Nettisivuillemme pääsee myös oheisen QR-koodin kautta. 
Maija-Kaisa Välimäki, pj.
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