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Jäsentiedote 4/2016
Tervehdys Jäsenet!

Vuosi on kulunut nopeasti ja on tullut aika tiedottaa loppu vuoden tapahtumista. Mikäs onkaan mukavampaa, kun päättää vuosi pikkujouluun!
Ennen pikkujoulua on kuitenkin tarjolla vielä valtakunnallista koulutusta, josta vielä muistutusta kaikille. Ilmoittautumisaikaa ei ole paljon jäljellä, mutta vielä ehtii ilmoittautua mukaan!

Suomen Bioanalyytikkoliitto järjestää vuotuisen Laboratoriolääketiede ja näyttely tapahtuman Helsingissä 6.-7.10.2016. Lisätietoa www.lablt.fi Ilmoittautuminen päättyy 23.9.2016. 

Toinen liiton järjestämä valtakunnallinen tapahtuma on Valtakunnallinen Bioanalyytikko Opintopäivä, joka järjestetään tänä vuonna 23 h risteilyn merkeissä (Helsinki – Tallinna) Tallink Baltic Queenillä 12.- 13.11.2016. Ilmoittautuminen tähän koulutukseen päättyy 10.10.2016. Opintopäivän ohjelma ja lisätietoa ilmoittautumisesta on nähtävillä nettisivuillamme www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi sekä liiton sivuilla www.bioanalyytikkoliitto.fi 

Pikkujoulu lähestyy kovaa vauhtia, mutta vielä muutama vahvistus on saamatta. Näin ollen virallista tietoa pikkujoulusta tulee vasta ensi viikolla!  Hyvää ruokaa on ainakin luvassa! ( Kalenteriin kannattaa jo merkitä päivä ylös, jotta ehtii toivoa muun muassa työvuorot sen mukaan. 

Pikkujoulua juhlitaan tänä vuonna lauantaina 19.11.2016. 

Lisätietoa tulee siis ensi viikolla!
Maija-Kaisa Laitinen, pj. Lakeuden Bioanalyytikot ry.

