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Jäsentiedote 5/2016
Tervehdys Jäsenet!

Vuosi lähenee loppuaan ja pikkujoulu on Labitin viimeinen tänä vuonna järjestämä tapahtuma. Pikkujoulua siis juhlitaan tänä vuonna lauantaina 19.11.2016 klo 18:00 alkaen. Aloitamme buffetruokailulla ravintola Hot Chefissä, (Kaarretie 1, 60510 Hyllykallio). Tarjolla oleva menu:
Tuorejuustobroiler

Talon uunilohi

Riisi / Pariisinperunat

Hunajagratinoidutkasvikset

Kreikkalainen salaatti

Tonnikalapastasalaatti

Salaatinkastike
Leipä ja levite

Maito, kotikalja, vesi

Kahvi ja marjarahka
Ravintolassa ei tarjoilla alkoholillisia ruokajuomia, joten jokainen voi tuoda haluamansa ruokajuomat mukanaan. Paikan päältä ei ole mahdollista ostaa viinejä, oluita tms. 

Ruokailun jälkeen siirtyminen omatoimisesti Rytmikorjaamolle, jossa Saran (klo 21:15) ja Apulannan (klo 22:15) konsertit. Konserttiliput jaetaan ravintola Hot Chefissä. 

Osallistua voi konserttiin ja ruokailuun tai pelkkään ruokailuun. Omavastuu konsertille ja ruokailulle on 25€ ja pelkkään ruokailuun 12,50€. Omavastuu tulee maksaa LaBitin tilille. Ohjeet maksamisesta saat ilmoittautumisen jälkeen sähköpostiin. 
Ilmoittautuminen nettisivuilla www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi Tarkista, että ilmoittautumisen jälkeen saat sähköpostiisi vahvistusviestin. Ellet saa sähköpostia, ota yhteyttä lakeudenbioanalyytikot@gmail.com
Ruokailuun voi ilmoittautua 29.10.2016 saakka ja konserttiin niin kauan kun lippuja riittää, konserttilippuja tällä hetkellä vielä 8 kpl. Lomake sulkeutuu automaattisesti kun liput ovat menneet. 
Muistakaa myös liiton järjestämä valtakunnallinen bioanalyytikko opintopäivä risteilyn merkeissä 12.-13.11.2016! Lisätietoa: http://www.bioanalyytikkoliitto.fi/?x40867=630070 Ilmoittautumisaikaa 10.10.2016 asti. 

LaBitin oma Opintopäivä järjestetään lauantaina 18.3.2017 Seinäjoella, lisätietoa tulossa! ( 

Mukavia syyspäiviä jokaiselle!
Maija-Kaisa Laitinen, pj.

Lakeuden Bioanalyytikot ry.
