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Jäsentiedote 2/2017
Tervehdys Jäsenet!

Kevät tekee tuloaan ja niin myös LaBit ry:n Opintopäivä. Ilmoittautuneita on tänä vuonna ennätysmäärä, ja hallitus on todella tyytyväinen! Näytteilleasettajiakin on tulossa tänä vuonna paikalle aiempia vuosia enemmän, joten nähtävää päivässämme riittää. 
Opintopäivään saapuville muistutuksena, että omalla autolla tulijat saavat parkkeerata maksutta Hotelli Cumuluksen parkkipaikalle, mutta parkkipaikkaan oikeuttava lappu on noudettava hotellin vastaanotosta tai LaBitin ilmoittautumispöydältä saavuttaessa.
Opintopäivän jälkeen seuraava tapahtumamme on toivottu keilausilta! Keilaamaan menemme Seinäjoen Squash & Bowling Centeriin torstaina 27.4.2017 klo 18:00. Ratoja on varattu etukäteen noin 20 osallistujalle, mutta mikäli ilmoittautuneita on paljon, varataan niitä lisää. Keilauksen jälkeen on buffetruokailu keilahallilla. Omavastuu keilaukseen ja ruokailuun on 10 €. Lisätietoa tapahtumasta sekä ilmoittautuminen on nettisivuillamme. 

Kun kesä jo alkaa olla mielessä, järjestetään yhteinen verenluovutus. Verenluovutuksen jälkeen ruokailemme porukalla. Ajankohdaksi on päätetty tiistai 30.5.2017. Menemme ensin Seinäjoen Veripalveluun klo 16:30, jossa verenluovutus omaan tahtiin. Sen jälkeen ruokailemme noin klo 18:00 alkaen (tilanteen mukaan). Ruokailun paikka on vielä avoin, mutta ilmoitamme heti, kun paikka saadaan vahvistettua. Osallistua voi myös pelkkään ruokailuun. Ruokailusta peritään omavastuu. Lisätietoja sekä ilmoittautuminen tapahtuu nettisivuillamme. 
www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi
Mukavaa kevättä kaikille, nähdään Opintopäivässä!

Maija-Kaisa Laitinen, pj.
