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Jäsentiedote 3/2017
Tervehdys Jäsenet!

Kevät aurinko paistaa ja mieli on korkealla! Opintopäivästä jäi hallitukselle onnistunut mieli ja palautteitanne oli ilo lukea. Mukavaa, että koitte koulutuspäivän jälleen onnistuneeksi ja kiitos antamistanne ehdotuksista ensi vuotta varten! Tästä on hyvä lähteä toteuttamaan jälleen uutta päivää! Myös järjestettävään toimintaan saimme hyvin ideoita, joten katsotaan mitä tämä vuosi tuokaan vielä tullessaan ( Opintopäivässä julkistettiin myös LaBit ry:n vuoden Bioanalyytikko. Vuoden 2017 Bioanalyytikko on Merja Kosonen, onnittelut Merjalle valinnasta!
LaBitin kevään tapahtumat kuitenkin lähestyvät, joten lisätietoa niistä tulee tässä!

Kansainvälistä Bioanalyytikkopäivää vietettiin tänäkin vuonna 15.4.2017 ympäri maailmaa. Aiheena oli tänä vuonna antibioottiresistenssiys, Antibiotic Resistance: Biomedical Laboratory Scientists respond to the global threat. Tähän liittyen ryhmä bioanalyytikko-opiskelijoita piti huhtikuun toisella viikolla ständiä Seinäjoen ammattikorkeakoululla esitellen bioanalyytikon koulutusta sekä ammattia valmistuville lähihoitajille. Toinen ryhmä opiskelijoita pitää näyttelyä Seinäjoen keskussairaalassa huhtikuun ajan, aiheenaan bioanalyytikon työ patologian laboratoriossa. 
Koska virallisesti päivä osui viikonlopulle, LaBit ry tuo kansainvälistä bioanalyytikko päivää ja ammattiamme esille maanantaina 24.4.2017 yhteistyössä opiskelijoiden kanssa. Tuolloin on Seinäjoen keskussairaalan kliinisen kemian ja mikrobiologian laboratorioissa avoimet ovet sairaalan henkilökunnalle. Opiskelijat pitävät ständejä kyseisenä päivänä laboratorioiden läheisyydessä ja hallituksen jäsenet kierrättävät henkilökuntaa laboratorioissa. 
Keilausiltamme järjestetään Seinäjoen Squash & Bowling Centerissä torstaina 27.4.2017 klo 18:00 alkaen. Paikalla tulisi olla viimeistään 17:45, jotta kenkien vaihto ja ratojen jakaminen saadaan hoidettua ennen kuin keilausaikamme alkaa. Keilauksen jälkeen on tarjolla buffet ruokailu. Omavastuu tapahtumaan on 10€. Tervetuloa! Ilmoittautuminen on päättynyt, mutta mahdollisia lisäpaikkoja voi kysellä sähköpostitse tai hallituksen jäseniltä. 
Keväinen yhteinen verenluovutuksemme on tänä vuonna tiistaina 30.5.2017. Aloitamme verenluovutuksella Seinäjoen veripalvelussa klo 16:30, jonka jälkeen ruokailu Vohvelihetkessä (Kalevankatu 5, Seinäjoki) noin klo 18 alkaen, kun kaikki halukkaat ovat ehtineet osallistua luovutukseen. Ilmoittautua voi nettisivuillamme ja ilmoittautumisaikaa on 23.5.2017 saakka. Ilmoittautumisen yhteydessä merkitse lomakkeelle osallistutko verenluovutukseen, ruokailuun vai molempiin. Ruokailun kustannuksiin LaBit osallistuu 10€:n verran osallistujaa kohti, arvolipukkeet jaetaan Vohvelihetkessä.
Loppu vuoden tapahtumat ovat suunnittelun alla ja niistä informoimme lisää kesän ja syksyn aikana. Olkaahan siis kuulolla ja nauttikaa kevään tuomasta valosta! Kesälomat kolkuttavat ovella, joten jaksetaan sen voimalla vielä painaa töitä!
Maija-Kaisa Laitinen, pj

Lakeuden Bioanalyytikot ry.
