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Jäsentiedote 5/2017
Tervehdys Jäsenet!

On aika tiedottaa loppu vuoden tapahtumista. Vaellusretkelle lähtijöitä on 12, joten matkaan lähdetään omilla autoilla. Toivon mukavaa ja aurinkoista retkipäivää kaikille! Vetäjänä retkellä toimii Taina Vierunketo. Retkelle lähtijöille on lähetetty sähköpostia aiheesta. Tarkistakaa, että olette sen saaneet.
Maanantaina 9.10.2017 klo 17:30 alkaen pidetään jäsenilta Seinäjoella Sokos Hotel Lakeudessa. Tilaksemme on varattu hienolla näköalalla varustettu vinttikabinetti. Aiheena ovat työntekijän oikeudet ja velvollisuudet sekä ajankohtaista asiaa sotesta. Luennoitsijana on Tehy ry:n Seinäjoen aluetoimiston järjestöasiantuntija Satu Taskinen. Tarjolla on pientä syötävää (menu nähtävissä nettisivuillamme) sekä koulutuksen jälkeen mahdollisuus saunomiseen parin tunnin ajan. Jäsenilta alkaa klo 17:30 tarjoilulla, jonka jälkeen luento noin klo 18:00. Saunomista sitten koulutusosuuden jälkeen noin klo 19:00 – 21:00. Ilmoittautumisen yhteydessä keräämme tiedon saunojien määrästä, joten huomioikaa tämä täyttäessänne lomaketta nettisivuillamme. Ilmoittautuminen päättyy 30.9.2017. 

Pikkujoulua vietetään lauantaina 2.12.2017. Menemme ruokailemaan ravintola Holy Smokeen, jossa meille on yksityistilaisuutena varattu ruokailu. Tarjolla oleva menu on nähtävillä nettisivuillamme, ruuat tarjoillaan lautasannoksina. Ruokailun jälkeen menemme Rytmikorjaamolle Ismo Leikolan ”No niin” –stand up esitykseen. Lippuja esitykseen on varattu 30, joten toimittehan nopeasti! Tänäkin vuonna voi osallistua pelkästään ruokailuun, ja tämä ilmoitetaan ilmoittautumisen yhteydessä. Ilmoittautumislomake on nettisivuillamme ja ilmoittautuminen päättyy 22.11.2017. Omavastuu pikkujouluun on 30€ ja pelkkään ruokailuun 15 €. 
Aina kun ilmoittaudutte tapahtumaan, tulee ilmoittautumislomakkeelle ilmoitettuun sähköpostiin vahvistusviesti. Mikäli sähköpostia ei tule, ottakaa heti yhteyttä lakeudenbioanalyytikot@gmail.com. Ilmoittautuminen ei tule perille mikäli vahvistusviestiäkään ei tule. 
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