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Jäsentiedote 5/2018
Tervehdys Jäsenet!

Uumajan matka toteutui hienosti viime viikonloppuna ja osallistujia oli mukavan paljon! Reissu meni kaikin puolin hyvin ja kokemus oli silmiä avaava. Toiminta lätäkön toisella puolella on paljon rennompaa ja eroavaisuuksia suomalaiseen laboratoriotoimintaan on aika paljon. Pääsimme tutustumaan kliinisen kemian laboratorioon ja verikeskukseen. Mikrobiologian ja patologian laboratorioihin emme valitettavasti päässeet, mutta ripauksen heidän toiminnastaan kuulimme. Kiitos kaikille mukana olijoille, tällaisia tutustumisreissuja voitaisiin järjestää toistekin!

Loppuvuodeksi on vielä luvassa toimintaa kahden tapahtuman verran. Seuraava tapahtumamme on Dermosil-hemmotteluilta, joka pidetään Framilla, saunatiloissa perjantaina 26.10.2018 klo 17:00-22:00. Illan ohjelmaan kuuluu pientä suolaista syötävää, Dermosil-tuotteiden esittelyä, luultavasti pienet lahjapussukat osallistujille ja mahdollisesti vielä saunatuotteita illan löylyjä ajatellen. Mukaan kannattaa varata rentoa mieltä, saunomistarvikkeet ja omat saunajuomat. LaBit tarjoaa ruokajuomina vettä ja viiniä. Omavastuu tapahtumaan on 10€. Ilmoittautumislomake on nettisivuillamme, jossa myös tietoa tapahtumasta sekä omavastuun suorittamisesta. Sitova ilmoittautuminen 12.10.2018 mennessä.
Vuoden päättää pikkujoulu, jota tänä vuonna juhlitaan lauantaina 1.12.2018 ruokailun ja teatterin merkeissä Seinäjoella. Aloitamme illan ruokailulla Hotelli Scandicin Olivo ravintolassa (ent. Huviretki), jonka jälkeen menemme katsomaan Seinäjoen kaupunginteatteriin näytöstä ”Nimeni on Susanna”.

”Nimeni on Susanna on lempeä draama kaiken kestävästä ystävyydestä. Se on kunnianosoitus yhteenkuuluvuudelle – ja elämälle! Nyt ensi kertaa Suomessa nähtävä tanskalaisnäytelmä kuvaa sitä, mitä ystävän eteen on valmis tekemään. Rikke Wölckin kirjoittama näytelmä sai kantaesityksensä Tanskassa lokakuussa 2014.” Omavastuu pikkujouluun on 30€. Myös pelkkään ruokailuun voi osallistua ja tuolloin omavastuu on 15€. Ilmoittautumislomake on nettisivuillamme, jossa myös tietoa tapahtumasta. Sitova ilmoittautuminen 16.11.2018 mennessä. 
Tervetuloa mukaan tapahtumiin!

Maija-Kaisa Laitinen, pj. Lakeuden Bioanalyytikot ry.
