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Jäsentiedote 3/2019
Tervehdys Jäsenet!

Syksy alkaa tehdä tuloaan, joten on aika tiedottaa LaBitin tulevista tapahtumista. Merkatkaahan päivänmäärät kalentereihin ja tulkaa mukaan tapahtumiimme!

Jo syyskuussa on seuraava tapahtumamme ja se järjestetään yhteistyössä paikallisen sairaanhoitajayhdistyksen kanssa. Keskiviikkona 4.9.2019 luvassa on jäsenilta, jossa luennoimassa ovat Onni Niemelä sekä Heli Kataja. Onnin luennon aiheena on elämäntapatekijät ja niiden vaikutus laboratoriotutkimuksiin. Helin luennon aiheena on hyvinvoinnin vahvistaminen ja oman hyvän olon tukeminen. Jäsenilta pidetään Sorsanpesän terassiravintolassa klo 17:30 alkaen. Tilaisuudessa on kahvitarjoilu. Sitova ilmoittautuminen nettisivuillamme 30.8.2019 mennessä. Tervetuloa mukaan! 

Lokakuun jäsentapahtumamme on lauantaina 5.10.2019 Lapualla Vanhassa Paukussa. Pääsemme ohjatulle kierrokselle kuulemaan Vanhan Paukun historiasta sekä nykypäivästä. Kierroksen jälkeen tutustumme Lapuan Kankureiden tehtaanmyymälään, jossa pienen esittelyn jälkeen saamme tehdä ostoksia edullisin tehtaanmyymälähinnoin. Jokainen saa vielä 10%:n lisäalennuksen ostoksistaan. Tämän jälkeen ruokailemme Mallaskuun Panimon ravintolassa. Saapuminen Vanhaan Paukkuun (os. Vanhan Paukun tie 1, 62100 Lapua) omin kyydein. Päivämme alkaa klo 12:30 Vanhan Paukun kierroksella, Kankureille menemme noin klo 13:30 ja ruokailumme alkaa klo 15. Omavastuu tapahtumaan on 10€ ja sitova ilmoittautuminen nettisivuillamme 27.9.2019 mennessä.
Marraskuussa, lauantaina 16.11.2019 onkin sitten tämän vuoden suurin tapahtumamme Valtakunnallinen Bioanalyytikko-Opintopäivä eli VBO! Päivän ohjelma on nyt saatu valmiiksi ja järjestelyt ovat hyvällä mallilla. Koska tapahtuma järjestetään tänä vuonna yhteistyössä Suomen Bioanalyytikkoliitto ry:n kanssa, on muutamia muutoksia edellisiin vuosiin verrattuna. Teille jäsenille suurin ero on se, että ilmoittautuminen tapahtuu Bioanalyytikkoliiton nettisivuilla www.bioanalyytikkoliitto.fi Laitamme omille nettisivuillemme linkin mistä pääsee ilmoittautumaan. Ilmoittautuminen päättyy 30.10.2019 joten toimikaa ajoissa! Opintopäivä järjestetään tänäkin vuonna Framilla, jossa käytössämme ovat hyvät puitteet tapahtumalle. Osallistumismaksu on 80€ varsinaisilta jäseniltä, opiskelijoilta ja eläkeläisiltä 20€. Ohjelma on nähtävillä nettisivuillamme. Tervetuloa mukaan!
Opintopäivän jälkeen järjestämme myös illaksi ohjelmaa, koska Seinäjoelle saapuu osallistujia myös muualta päin Suomea. Tiedotamme tästä lisää myöhemmin. Sunnuntaina 17.11.2019 on Suomen Bioanalyytikkoliitto ry:n sääntömääräinen liittokokous, joka järjestetään myös Seinäjoella Hotelli Lakeudessa. Selvitämme alueyhdistyksemme jäsenten mahdollisuutta osallistua kokoukseen läsnäolo-oikeudella. Tiedotamme tästäkin lisää syksyn mittaan. 
Pikkujoulua juhlimme tänä vuonna lauantaina 14.12.2019. Ohjelma on vielä vahvistamatta, mutta merkatkaahan jo päivänmäärä kalenteriin! ( Seuraavassa tiedotteessa lisää infoa myös pikkujoulun ohjelmasta!
Mukavaa alkavaa syksyä kaikille!

Maija-Kaisa Laitinen, pj. Lakeuden Bioanalyytikot ry.

