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Jäsentapahtuma kulttuurikeskus Vanhassa Paukussa Lapualla lauantaina 5.10.2019 klo 12:30 – 16:00

Klo 12:30 – 13:30
Opastus kulttuurikeskukseen (https://vanhapaukku.fi). Sen aikana kuulemme Vanhan Paukun mielenkiintoisesta historiasta ja nykypäivästä, sekä tutustumme muun muassa Pohjanmaan valokuvakeskukseen, näyttelyihin Patruunagalleriassa, Lapuanliikkeen museoon ja Pajakappeliin (räjähdysonnettomuuden muistokappeli).

Klo 13:30 – 15:00
Tutustuminen Lapuan Kankureiden ihanaan tehtaanmyymälään (https://www.lapuankankurit.fi/fi/lapuan-tehtaanmyymala), missä lyhyen esittelyn jälkeen pääsemme tekemään löytöjä itselle tai vaikka lahjaksi. Tehtaanmyymälässä on Kankureiden laajan valikoiman ohella uutuuksia ja tarjouksia sekä II-laatuisia ja kampanjatuotteita. Myymälästä löytyy myös kauniita sisustusesineitä ja -tavaroita. Tehtaanmyymälän edullisten hintojen lisäksi saamme vielä ylimääräisen 10% alennuksen.

Mikäli shoppailulta Lapuan Kankureilla ehtii, on Kulttuurikeskuksen alueella myös vaikkapa Lapuan Taidemuseon yhteydessä toimiva Museokauppa Paukun Puoti, mistä löytyy esimerkiksi kotimaista käsityötä, koruja, lahjatavaroita ja niin edelleen. Kulttuurinnälkäiset voivat suunnata halutessaan tutustumaan paremmin alueella oleviin gallerioihin tai museoihin, joista toki jo saimme maistiaisen opastuksen aikana.

Klo 15:00 – 16:00
Menemme nälkää taltuttamaan kello 15.00 Mallaskuun panimoravintolaan (https://www.mallaskuunpanimo.fi/). Siellä meille on tarjolla buffet-tyylisesti panimomenu:

Ylikypsää possua olutpedillä
Uunilohta talon tapaan
Paistettuja juureksia pähkinävoissa
Salaatti kauden raaka-aineista

Leipää ja levitettä
Perinteiset ruokajuomat

Kahvi makealla


Lopuksi tärkeät tiedot: Saavumme paikalle omin kyydein (kimppakyydit on aina hyvä idea). Kulttuurikeskuksen pääparkkipaikka on osoitteessa Vanhan Paukun tie 1. Kokoonnumme päärakennuksen eli Ison Tehtaan aulaan (infopiste). Rakennuksessa lukee Iso Tehdas ja punainen ulko-ovi on hyvä tuntomerkki. Opastus alkaa täältä kello 12.30. Omavastuu on 10 euroa. Luvassa on mukava iltapäivä vielä mukavammassa seurassa! Lämpimästi tervetuloa!

