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Jäsentiedote 4/2019
Tervehdys Jäsenet!

Olettehan muistaneet ilmoittautua mukaan valtakunnalliseen bioanalyytikko-opintopäivään? Ilmoittautuminen Suomen Bioanalyytikkoliiton nettisivuilla päättyy 30.10.2019, joten muutama viikko vielä aikaa. Linkki ilmoittautumiseen löytyy myös LaBitin nettisivuilta. Niin ikään ohjelma ja lisätietoa on nähtävillä nettisivuillamme www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi uutiset-palstalla.
Opintopäivän jälkeen järjestämme jäsenillan lauantaina 16.11.2019 klo 18 alkaen Sokos Hotel Lakeuden Vinttikabinetissa, jossa varattuna myös saunatila. Tarjolla suolaista iltapalaa ja juttuseuraa kolleegoista. Omavastuu 10€. Sitova ilmoittautuminen nettisivuillamme 8.11.2019 mennessä. 

Lisätietoa jäsenillasta nettisivuillamme uutiset-palstalla.
Pikkujoulua juhlitaan tänä vuonna Tampereella! Menemme katsomaan näytöstä "Kuumia aaltoja" Tampereen työväenteatteriin ja ruokailemaan Viikinkiravintola Haraldiin. Liikumme junalla ja meillä on aikaa myös shoppailuun! Lippuja on varattu 25, joten mikäli haluatte mukaan, toimikaa nopeasti, niin ehdimme tarvittaessa tilamaan lisää lippuja! Omavastuu 40€ (sisältäen matkat, ruokailun ja teatterilipun). Sitova ilmoittautuminen 12.11.2019 mennessä nettisivuillamme. 
Lisätietoa pikkujoulusta nettisivuillamme uutiset-palstalla!
Tervetuloa mukaan loppu vuoden tapahtumiin!

Maija-Kaisa Laitinen, pj.
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