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Jäsentiedote 6/2020
Tervehdys Jäsenet!

Syksy tekee tuloaan ja Covid-19 tilanne muuttuu koko ajan. LaBit noudattaa valtakunnallisia ja alueellisia ohjeistuksia koko ajan ja muuttaa toimintaansa sen mukaan. Sekä valtakunnan tasolta että paikallisesti on tullut ohjeistuksia ja toimimme niiden mukaan. 

Hallituksen järjestäytymiskokous pidettiin 29.9.2020 ja vastuutehtävät hallituksessa pysyivät samoina. Tässä hallituksen kokoonpano:
Maija-Kaisa Laitinen, pj.

Varsinaiset jäsenet:


 Varajäsenet:

Hannu Mäkelä


Anna-Kaisa Peuronen

Maria Haavisto

 
Viivi Kantola

Tuire Kauppi 


Hanna Saarimaa

Paula Lambacka, rahastonhoitaja

Maarit Ponsimaa, vpj.
Marika Raparanta


Jenna Pynttäri

Hanna Saikkonen, sihteeri

Selina Ritala, rahastonhoitaja (vara)
Seppo Tiaskorpi, opiskelijajäsen

Susanne Kokkonen, opiskelijajäsen
Lokakuun ulkoilutapahtumamme on aikomus järjestää edelleen, mutta alueellisen suosituksen mukaan rajaamme osallistujamäärää 20 henkilöön. Liikumme ulkona, joten turvavälien noudattaminen on mahdollista. Evästauon suhteen olemme miettineet käytännöt niin, että jokaisen on turvallista nauttia retkieväitä luonnossa. Mukaan pakkaamme myös käsidesit ja kasvomaskit. Maskeja tullaan käyttämään ainakin retkieväitä laavulta haettaessa, mutta niitä voi käyttää muutenkin päivän aikana.

Ohjeistusta muutetaan tarvittaessa, mikäli suositukset muuttuvat. Toivomme, että tapahtuma voidaan järjestää ja saamme nauttia ulkoilusta turvallisesti! ( 
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