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Jäsentiedote 1/2021
Tervehdys Jäsenet!

Uusi vuosi ja uudet kujeet – mutta eipä sittenkään! Korona vaikuttaa edelleen vahvasti kaikkeen toimintaamme niin töissä kuin vapaa-ajalla. Mielessä käy monesti, että palaako elämä enää koskaan normaaleille raiteille, mutta uskon ja toivon, että niin vielä käy! Onneksi edessä on nyt valoisa kevät ja kesää kohti mennään! ( Haluan myös tässä kohtaa kiittää teistä jokaista, että olette jäseniämme myös tällaisena poikkeusaikana!

LaBitin toiminta on ollut koko alku vuoden vain hiljaista työtä. Hallitus on kokoontunut Skypen välityksellä ja suunnitteilla on keväälle sekä koulutusta että virkistystapahtumaa rajoitusten sallimalla tavalla. Nyt alku vuoden aikana toimintamme on ollut näkymätöntä sillä toiminta on ollut vain kantaa ottavaa. LaBitin hallitus on ottanut kantaa rokotesaatavuteen laboratorion henkikökunnalle ja ollut asian tiimoilta yhteydessä infektioylilääkäri Elina Kärnään. Keskustelua on käyty myös haastavasta työtilanteesta Etelä-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin alueella ylihoitaja Kirsi Korkeamäen kanssa. Tällaiset kontaktoinnit ovat tärkeitä näin poikkeusoloissa, jotta ammattikuntamme ei jää unholaan. 

Mutta sitten tapahtumiin! Lauantaina 24.4.2021 järjestämme koulutuksen Teams:llä ja aiheet ovat hyvin ajankohtaisia ( Laitan ohjelman tulemaan liitteenä ja se on nähtävillä myös nettisivuillamme, jossa myös sitova ilmoittautuminen 22.4.2021 mennessä. Osallistumismaksu on 5€ ja se sisältää luentomateriaalit sekä ”kahvi & pulla” -lipukkeen R-kioskille (
Toukokuussa on virkistystapahtuman vuoro ja luvassa onkin ihanaa ulkoilua porukalla! Järjestämme Seinäjoen Uimahallin vieressä sijaitsevassa puistossa Taiji-jumpan sekä liikuntahetken jälkeen piknikin! ( Päivä varmistuu lähiviikkoina, kun se saadaan ohjaajan kanssa sovittua. 

Tiedotamme asiasta lisää lähiviikkoina! ( 
Mukavaa kevättä kaikille!
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