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Jäsentiedote 1/2022
Hyvää Uutta Vuotta Jäsenet!

Jälleen on uusi vuosi edessämme ja saamme kääntää katseet tulevaan. Vielä emme tiedä mitä tuleva vuosi pitää sisällään koronapandemian suhteen, mutta LaBitin hallitus on suunnitellut tulevalle vuodella mieltä piristäviä tapahtumia ( Toivotaan, että pääsemme ne järjestämään ihan live tapahtumina, mutta mikäli tilanteet vaativat, järjestetään tilaisuudet etäyhteyksien avulla.
Marraskuussa pidettiin Suomen Bioanalyytikkoliiton vuosikokous ja siellä vahvistettiin toimintaan liittyviä asioita sekä menneeltä että tulevalta vuodelta. Liiton strategia vuonna 2022 - 2024 on olla mukana bioanalyytikoiden ja laboratoriohoitajien ammatillisella polulla ja teemana vuonna 2022 on saada Bioanalyytikon työ näkyväksi. Jäsenmaksu pysyy ennallaan ja nyt alku vuodesta on tulossa jäsenhankintakampanja. Hallitus pysyi samana, koska vaalit pidetään joka toinen vuosi. 
Siinä tärkeimpiä asioita liiton vuosikokouksesta (
LaBitin vuosi oli mukavan toiminnallinen koronasta huolimatta. Pystyimme järjestämään muutaman koulutustapahtuman sekä liikuntatapahtuman syksyllä. Vuosi huipentui pikkujouluun Kalevan Navetalla, joka pystyttiin pitämään livetapahtumana. Käsityöt ja herkullinen iltabrunssi loivat mukavaa Joulun tunnelmaa. Toivotaan, että tämä vuosi olisi vieläkin toiminnallisempi, enemmän normaali!
Tässä muutamia alku vuoden tapahtumia:

20.1.2022 
Maksuton webinaari: Työntekemisen uudet mahdollisuudet

12.2.2022 
BOOP: Bioanalyytikko- opiskelijoiden opintopäivä, Temas-koulutus
( Lisätieto yllä olevistä webinaareista liiton nettisivuilla www.bioanalyytikkoliitto.fi
26.3.2022 
LaBitin Opintopäivä Frami / Teams

6.4.2022 
LaBitin Vuosikokous

15.4.2022 Kansainvälinen Bioanalyytikkopäivä
( Lisätietoa tulee LaBitin nettisivuille sekä tiedotteiden muodossa!
Tsemppiä työhön ja arkeen jokaiselle!

Maija-Kaisa Laitinen, pj.

Lakeuden Bioanalyytikot ry.
