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Jäsentiedote 2/2021
Tervehdys Jäsenet!

Lakeuden Bioanalyytikoiden hallitus on päättänyt järjestää Opintopäivän kahden vuoden tauon jälkeen! Hallitus toivoo ja uskoo, että maaliskuun lopulla koronatilanne on helpottanut ja tapahtuma voidaan järjestää ”vanhaan normaaliin” tapaan. Mikäli koronarajoitukset vaativat, siirretään tapahtuma täysin etänä toteutettavaksi. Toivotaan kuitenkin, että pääsemme tapaamaan toisiamme terveysturvallisesti ja kiertämään myös näyttelypöytiä! Tapahtumapaikalla on mahdollisesti käytössä koronapassi.
Opintopäivä järjestetään lauantaina 26.3.2022 Seinäjoella ja paikkana on Scandic Seinäjoki (Kauppakatu 10). Opintopäivän ohjelma on nähtävillä nettisivuillamme ja jaamme sitä myös somekanavillamme. Opintopäivä järjestetään hybridimallilla eli osallistua voi joko paikan päällä tai etänä. 
Osallistumismaksut:

Scandicissa osallistuvat:

Etänä osallistuvat:

Varsinaiset jäsenet
80 €


50€

Opiskelijat & eläkeläiset 
20 €


10€

Osallistumismaksu sisältää paikalla olijoille luennot, kahvit ja lounaan päivän aikana. Etänä osallistujille tarjoamme luennot sekä kahvilipukekoodin R-kioskille. Mikäli koronatilanne vaatii, siirretään tapahtuma täysin etänä pidettäväksi. Tällöin osallistumismaksu on kaikille etänä osallistuvien mukaisesti. 
Pidätämme oikeudet muutoksiin.

Sitova ilmoittautuminen 10.3.2022 mennessä nettisivuillamme www.lakeus.bioanalyytikkoliitto.fi. Täytäthän lomakkeen huolellisesti! (


TERVETULOA!
Maija-Kaisa Laitinen, pj.

Lakeuden Bioanalyytikot ry.
